各位



会社名 株式会社ソケッツ 代表者名 代表取締役社長 浦部 浩司 (証券コード:3634) 2023 年 7 月 13 日

機関投資家様・アナリスト様向け 2024年3月期 第1四半期 決算説明会開催のお知らせ

株式会社ソケッツ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:浦部 浩司、以下「ソケッツ」)は、機関投資家様・アナリスト様を対象とした、2024年3月期第1四半期決算説明会をオンラインにて開催いたします。

■決算説明会概要

日 時:2023年8月8日(火)10:00~11:00(入場開始9:50)

会 場:オンライン (Zoom ウェビナー)

申込方法:下記 URL よりお申込みください。説明会前に参加 URL をメールでご送付いたします。

https://sockets-co-jp.zoom.us/webinar/register/WN_1rC73S0WTPect_NPBxhK9Q

申込〆切:2023年8月7日(月)

※通信環境等により、配信が乱れる可能性がございます。

※本説明会の録音・録画、画面のスクリーンショット、参加 URL の外部転送はご容赦ください。

■説明者

代表取締役社長 浦部 浩司

■テーマ

- ・2024年3月期第1四半期決算概況
- ・感性AIの可能性について

■対象者

機関投資家様、アナリスト様

【備考】

- ・決算発表は2023年8月7日(月)を予定しております。
- ・ご説明に使用した資料はホームページに掲載予定です。
- ・説明会終了後、質疑応答を予定しております。



株式会社ソケッツ: (https://www.sockets.co.jp/) (証券コード:3634)

株式会社ソケッツは、2000 年6月に設立された「人の気持ちをつなぐ」という事業目的を持ったデータベースサービス会社です。現在、KDDI 株式会社、LINE MUSIC 株式会社、株式会社レコチョク、楽天グループ株式会社、HJ ホールディングス株式会社(サービス名「Hulu」)、株式会社サイバーエージェント(サービス名「ABEMA」)などへの独自の感性メタデータを活用したデータ関連サービスを行っております。

本リリースに関するお問い合わせ先:

株式会社ソケッツ コーポレートコミュニケーション室 IR 担当 〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷 4-23-5 JPR 千駄ヶ谷ビル 3F

E-mail: ir@sockets.co.jp

以上